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ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Νο. 370/2023 
 
 
ΠΡΟΣ: Δίκτυο Συνεργατών 
 
 
ΚΟΙΝ/ΣΗ: Πρόεδρο Δ.Σ., Δ/ντα Σύμβουλο, Aν/τές Γενικούς Δ/ντές, Οικονομική Δ/ντρια,   

                    Δ/ντή Διαχείρισης Κινδύνων, Επιθεωρητές Πωλήσεων, Υποκαταστήματα 

 

Θέμα: Αναπροσαρμογή Ασφαλίστρων Κλάδου Οχημάτων 

 

Αγαπητοί Συνεργάτες, 

Τα διαρκώς μειούμενα ασφάλιστρα των τελευταίων ετών και η διαχείριση των συνεπειών της 
πανδημίας, μας οδήγησε στο να παρέχουμε εμπορικές εκπτώσεις ασφαλίστρων στους πελάτες μας, 
ώστε να ανταπεξέλθουν στις οικονομικές τους υποχρεώσεις.  

Η μετά Covid εποχή το 2022, μας έφερε αντιμέτωπους με μία νέα πραγματικότητα.  

Ο πόλεμος στην Ουκρανία, η ενεργειακή κρίση, τα προβλήματα στην εφοδιαστική αλυσίδα, η αύξηση 
των επιτοκίων και η άνοδος του πληθωρισμού, επέφεραν μεγάλη αύξηση των εξόδων και ιδιαίτερα 
του κόστους ζημίας. Παράλληλα η απότομη αύξηση της συχνότητας ατυχημάτων οδήγησε σε μεγάλη 
αύξηση του δείκτη ζημίας του κλάδου Ασφάλισης Οχημάτων. 

Οι τάσεις αυτές συνεχίζονται και κατά το πρώτο δίμηνο του 2023, με συνέπεια να είμαστε 
υποχρεωμένοι να λάβουμε μέτρα ώστε να διασφαλισθεί η ποιότητα και η αξιοπιστία της Εταιρείας, 
απέναντι στους πελάτες και τους συνεργάτες μας. Παράλληλα όμως, ως συνέπεια των διαρκώς 
μειούμενων ασφαλίστρων, έχουν αντίστοιχα μειωθεί και τα εισοδήματά σας, την στιγμή που και οι 
ίδιοι υφίστασθε τις συνέπειες, λόγω αύξησης των εξόδων σας. Η Υδρόγειος, πιστή στις αρχές της, 
αναλύει τα αποτελέσματά και το χαρτοφυλάκιό της λαμβάνοντας υπόψη και τις τάσεις της αγοράς. 

Αξιολογώντας όλους τους παραπάνω παράγοντες προβαίνουμε σε αναθεώρηση της πολιτικής 
εκπτώσεων χωρίς να χρειασθεί να διαφοροποιήσουμε το τιμολόγιό μας, που παραμένει το ίδιο.  

Τα ασφάλιστρά μας αναπροσαρμόζονται από 01.03.2023 ανάλογα με τη κατηγορία εκπτώσεων που 
είχαν χορηγηθεί. Έτσι υπάρχουν πελάτες σε γεωγραφικές ζώνες και χρήσεις οι οποίοι θα έχουν ήπιες 
αυξήσεις και πελάτες, σε ορισμένες περιπτώσεις, οι οποίοι θα έχουν μεγαλύτερες αυξήσεις, ιδίως στα 
Αστικά Κέντρα όπου το ποσοστό ζημιών ήταν πολύ υψηλό.  

Παράλληλα οι εκπτώσεις ετήσιας διάρκειας και ηλικίας έχουν ήδη αναπροσαρμοσθεί σε 10% και 6% 
αντίστοιχα.   
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Η Υδρόγειος, όπως πράττει εδώ και πέντε δεκαετίες, προσπάθησε με τις αλλαγές που εφαρμόζονται 
να διατηρήσει την ανταγωνιστικότητα του τιμολογίου της και παράλληλα να ενισχύσει το εισόδημά 
σας απέναντι στις προκλήσεις της εποχής.  

Ο ενισχυμένος κανονισμός πωλήσεων, η αρτιότητα και η ταχύτητα της εξυπηρέτησής σας, η έγκαιρη 
και δίκαιη αποζημίωση, αλλά πάνω από όλα ο σεβασμός σε πελάτες και συνεργάτες με την δική σας 
πίστη, επιβάλουν τις παραπάνω αλλαγές, ώστε με συνέπεια να ανταπεξέλθουμε στις νέες 
προκλήσεις.    

Σας ευχαριστούμε για την συμβολή σας, την εμπιστοσύνη και την στήριξή σας.   
 

Τα στελέχη του Κλάδου Οχημάτων βρίσκονται στη διάθεσή σας για όποια πρόσθετη πληροφορία.   
  

Με εκτίμηση, 
Για την «ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ Α.Α.Α.Ε.» 

 

           
 
 
 
Τζένη Αναγνωστάκη       Σεραφείμ Αίσωπος        
Εμπορική Διευθύντρια       Δ/ντής Ανάληψης Κινδύνων                                                                         
                                                                                                                                                            
       


